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fck(t) = 2+ bt f91
TR RZ /N T 30MPa, FALBTE (We) Jy 1450~2500kg/m3 I :
E.(t) = 0.043W212/f (t) (Mpa)

TR e R KT 30MPa,  FRALBTE (We) iy 1450~2500kg/m3 I :

Ec(t) = 0.030W2°/f (t) + 7700  (Mpa)
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K a b dog
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Wi | miebs | awes | TERLES i o BITRS
TEME T RER 0SSt E -
Stage 0=tk &M
» 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
2 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
3 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
4 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
5 10.00 28.00 32261.7340 34508.83350 0.0000 0.0000
6 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
r 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
8 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
9 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
10 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
11 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
12 10.00 28.00 32261.7340 34508.83350 0.0000 0.0000
13 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
14 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
15 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
16 10.00 28.00 32261.7840 34508.8350 0.0000 0.0000
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Stage 1= 1EF

» 10.00 28.00 314786059 344588 7373 0.0000 0.0000
2 10.00 28.00 314786059 344987373 0.0000 0.0000

3 10.00 28.00 314786059 34498 7373 0.0000 0.0000

4 10.00 28.00 314786059 34458 7373 0.0000 0.0000

5 10.00 28.00 314786059 344987373 0.0000 0.0000

6 10.00 28.00 314786059 34498 7373 0.0000 0.0000

T 10.00 28.00 314786059 344588 7373 0.0000 0.0000

8 10.00 28.00 314786059 344987373 0.0000 0.0000

9 10.00 28.00 31478 6059 344987373 0.0000 0.0000

10 10.00 28.00 314786059 344588 7373 0.0000 0.0000

11 10.00 28.00 31478.6050 344087373 0.0000 0.0000

12 10.00 28.00 31478 6059 344987373 0.0000 0.0000

13 10.00 28.00 314786059 34498 7373 0.0000 0.0000

14 10.00 28.00 31478.6050 344087373 0.0000 0.0000

15 10.00 28.00 31478 6059 344987373 0.0000 0.0000

16 10.00 28.00 314786059 SHBE.?S?B 0.0000 0.0000
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1-3 FHHE AR 91d P JE 55 E(H 58Mpa F] A A A I LR .
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il [ _ N
OLAFTEE (Mpay | 00 | 19-9 | 40.65 12438
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Ik, 7EVREE LA MBI, Witk R — /N AT 2B M E EEm H R, RIE JTG
D62-2004 #7G, TREE LRI LIFEE .

Civil Wl & SRR KI5 M TR B ocmt, PRI CGHFRZ) 3 AT,

2.1 4% D62 MR F2.1 HHEBRZRRB EREFITRELE RN

PR it5
PLESHOAH, FERIGEA4E 10 S 15d, THEAE t 8 47d 1870 AR7E R 20N 0.5136,
WrER:

i} 0 o~
wr | meMe | awaes | PEHERE e A e AER
TR LH RO R AT E M -
Stage | - i
T, 15.00 47.00 34500000.0000 34500000.0000 -0.0000 0.5136 |
8 15.00 47.00 3 00.0000 .0000 -0.0000 0.5136
9 15.00 47.00 34500000.0000 34500000.0000 -0.0000 0.5136
10 15.00 47.00 34500000.0000 34500000.0000 -0.0000 0.5136
e
MR HEFR 5
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F.2.1 REEA R REOTHE T A ARG

[ $(1,10) = do - Boli - 1) ] (F.2.1-1)
$o = Prn * P(fem) + Bio) (F.2.1-2)
by = 1+ L—ﬂZ&”% (F.2.1-3)

0.46(h,/ hy)3
53 .
B(ﬁ:m) = (f //. ‘0')‘()'.5 (I‘.2.1-4)
B(to) = 0‘_‘]‘:(7107"’3@ (F.2.1-5)
Gt = )% 0.3
Bt - 10) = [B” oy z,(,)]/n,] (F.2.1-6)
Bu = 150[ 1 + (1.21{5,5{))'8],% + 250 < 1500 (F.2.1-7)

P s AR A TREE L 0I0 (d) 5
1—— 3 R R 0 () 5
$( 1, t0)——INBIRIN 2o, THEF5 BRI o I O TRBE LARAE RKL
$o—41 AR R
Be——INERSEARAZ BN 7] 4 J& ) R KK o
HH fonSeno s RHRHy B oty BOTE B IR S5 F.1.1 561

F.1.1 R A s i A T4 B 908 s
Se— R BESEL C20 ~ CSO WREE 7L 28d W WIS (95349 37 ARt S5 BE (MPa) , fon

=0.8/cy,x +8MPa;

Feus—— VW H 28d, A 95 % AR UEZ IR HE - 37 7 R HTHER BE AR (MPa) 5
Bro—5 F AN EA X BB, A2 (F.1.1-4) 38 FHTF 40% < RH < 90% 5
RH— AT SRR (%) 5
Bo—HABFRISNT 2 119 ZRH, X — A R R A K PE B R 2K VB, B = 5.0;

h——H R (mm) , b = 24w, A IR HERATAT B, w A 4a 5 A4 A
1 2
RHy=100%;
h =100mm ;
L =1d;

fcmo = 10MPa,
bW, S AR AR B ERVR S NS (10D A EE @) IRE LR TR
(fem. fcm0). PFTACPREEAEXSIEE (RH. RHO) LA S5H IR E R (hy h0).
RIS EARE I TEAIRE 7 2 SUE 2 B BUE IR -

- h i
£ e {mm) (r\:mﬁn

1[HFREBE 721.37 0.00

— — _ 2 | FafEFE WS 900.26 0.00
Kto_lSd‘ t=47d. t;=1d \ 3| FAfEMIERE | 1133.04] 000
4 W—TEHEE}QE 1408.91 0.00

fom=0.8fcy k+8=0.8 X 5+8=48MPa. fcmo=10MPa Y me T
7T R | 220537 0.00

8 [FATFATIEIEE | 2205.37 0.00

RH=70%+ RHy=100%

9 |[HFFERE | 220537 0.00

10 | fAfEEIERE | 2205.37 0.00

h=2205.37mm. hy=100mm [T A2 E | 204027 0.00
12 [ HAFFEwE | 171568 0.00
k j 13| fFFEwE | 140891 0.00

14| fAEMERE | 1133.04 0.00
15 | MBI E 900.26 0.00
16 [ FFRMEBE 72137 0.00

4R F2.1 K15
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RH\"™1 b
B = 1501+ (1. 2 ]hﬂ + 250

=150 X [1+(1.2 X 0.7)18](2205.37/100)+250=3701.47>1500, 5 1500;

(t = 19). 1 03
Be(t = 1p) = [;3'], + (¢ E f‘»n)/llh]

_r (47-15)/1 B
=l 50017 1)/310-370.3133

SN S
BC) = Gy (1 1)

_m_o 5498
5.3
Blem) = (5 o305
5.3

:W:24191

b= 14 1 - IU!/RH’Q

" 0.46(h./ o)’
=1+ 1707 =1.23256;

0.46(2205.37/100)1/3
fo = Prn * Bfen) * B(2o)
=1.23256 X2.4191X0.5498=1.63933;
$(t,t0) = $o - Bt - tg)
=1.63933X0.3133=0.5136
L, RERF TR ARARIE I T AR, IR R

2.2 1R#E D62 #¥E F.1.1 FHREIPENZT SEFFELE RN

TP EAE:
Wi FFEE I 8 3 t0=3d, 1181 t=47d, FEFITE 47d W4 N A5 -6.0569e-6

RERE ERER

2 RERE WHE: | China (TG D62-2004) GTES RIS Y

China (TG D82-2004) LETE: _
aaas - o | ||t 3 Ed bl
BEAEREL TAFREBSETEE, AHFEE G k): 50000 W2 | || o 3 085 1
fom = 0.8 fou, k+ 8 2 T 005 1
THREPAERIEE (0°59): CECE —= =1
HHELEE: G | M .
) . - 7] 2107 |-388136:006| | | o3
h=2he [ u G WHEEED o BHESASEROEDKR) ] 22| 4turtonms| | |
HRHEES Bse) 5 19| 2649|4d2620006| | & |

20| 2071|-471960006| | [£

e ra i oy S 3 2 day 21| 3332 -50283e-006 baLs 7
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(t = t)/ 11 0.
Bt = 1) = | 35000 ha)? + (1 - 101,

0.5
- 47-3)/1 l =0.016075
350(

2205.37\2
—735—) +(47-3)/1

Bru = 1.55[1 = (RH/ RH,)*]
=1.55[1-(0.7/1)3]=1.01835

Eﬁ(fcm) = [160 + 10185(‘(9 ﬁ.fcm/.fcma)} " 10—6
=[160+10x 5 X (9 — 48/10)] X 10-6=0.00037

€oso = €(fom) = Bru

=0.00037 X 1.01835=0.00037679

€os(tsts) = € * Bt — 1)

=0.00037679 X 0.016075=6.0569¢-6

XEFRESEFTEERRZ BN, HFER BF N TS -RRNESE, i
AN T . LA M S F RSN, 1S5,
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F.1 4RI
F.1.1  REE A i i 2s oy 4% F AN A
Exllits) = Cuo B3 =) (F.1.1-1)
€oo = €(fem) * Bru (F.1.1-2)
€s(fem) = [160 + 108,.(9 = fun/ fome)] + 107° (F.1.1-3)
Bru = 1.55[1 = (RH/ RH,)*] (F.1.1-4)
(¢t -t)/ 1 0.3

At~ 1) = |350(h/ho + (1 - /1 (F:1.1:9)

A R R ) AR EE R (d) 5
I T IR AT E - 8 301 (d) , AT B K 3 ~ 7d;
el 1y b)) IRBS ARG A o, THI FEOER IR o IS A O 78 5
24 AR BRI
B Wi Bl ] 42 J 1) R %K
S WRHE 24 €20 ~ CSO HEHE +-7E 28d WA WIS A2 7 5 A&t HE 5 B (MPa) , fom
=0.8f,, +8MPa;

Seus——EWIN 28d, AT 95 % PRAEZR IR EE A 37 F (R P  BEARAE(E (MPa) 5
Bri——S AR IR BE A 1) BB, AU(F.1.1-4)iE T 40% < RH < 90% 3
RH——BEAET- B MR E (%) 5
Bue——HE A VRFNAHT 52 14 R %, X — M (X Rl MR AR A6 /K P s i K 8, B, = 5.0

h——H SR HE (mm) , b =24/ w, A FHA-HRIATE B, w Dok 4415 KA 38
) J 30 A JE 5
RHy =100%;
h =100mm ;
1 = 1d;
o = 10MPa,

S 3 MR

LTI, A B4R R - R FUSE VR L RIR LMY TG D62-2004, dbst: N RAHE Hi AL,
2004;

2. midas Civil2010 73 #ri% it 5 B

AEREE AR R A 10



